

dani tehničke kulture • dani tehničke kulture



www.ztk-rijeka.hr

8. IZLOŽBA INFORMATIKA, INOVACIJE, TEHNIKA

ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE RIJEKA

Korzo 2a/2 – Rijeka

tel./fax. 051/ 211-305

www.ztk-rijeka.hr

e-mail: ztk@ztk-rijeka.hr

Radno vrijeme izložbe:

10⁰⁰ – 13⁰⁰

17⁰⁰ – 20⁰⁰



K
A
T
A
L
O
G

Rijeka, 26. – 28. 11. 2008.
Filodrammatica (1.kat)

Pokrovitelj:



GRAD RIJEKA

dani tehničke kulture • dani tehničke kulture

Manifestacije

Svibanj

03.-04.5.2008.

Oldtimer auto rally na relaciji Rijeka-Automotodrom-Mošćenice

Organizator – Oldtimer klub Rijeka

Srpanj

06.07.2008.g.

Aeromiting 2008. – Aerodrom «Grobničko polje»

Organizator – Zajednica tehničke kulture Rijeka i

Zrakoplovno društvo «Kрила Kvarnera»

Studeni

08.-15.11.2008.

39. Kvarnerska revija amaterskog filma «KRAF» - Filodrammatica

9. Festival «MORE»

Organizator – Kino video klub «Liburnija-film»

26.-28.11.2008.

**«Informatika, inovacije, tehnika 2008.» - izložbeni prostor Filodrammatice
prezentacija aktivnosti udruga TK grada Rijeke**

Organizator – Zajednica tehničke kulture Rijeka

Prosinac

10.12.2008.

Podjela nagrada mladim inovatorima – Gradska vijećnica

Organizator – IN klub inovatora Rijeka

16.12.2008.

Podjela godišnjih nagrada Zajednice tehničke kulture Rijeka - Gradska vijećnica

Organizator – Zajednica tehničke kulture Rijeka

12. MEĐUNARODNI SUSRET – OLDTIMER AUTO RALLY 2008.

Riječ je o natjecanju sportsko turističkog karaktera, koje je uvršteno u kalendar susreta Hrvatskog oldtimer saveza, te se bodeže za prvenstvo HROS-a.

Kao i prethodnih godina, tako i ove, na 12. oldtimer auto rally-u sudjelovalo je 70-tak automobila (cca 150 sudionika) iz cijele Hrvatske, te inozemstva: Slovenije, Italije, Austrije, Češke, Slovačke i Njemačke.

Automobili su izuzetne povijesne vrijednosti, uvijek atraktivni za gledatelje. U tom smislu ova manifestacija doprinosi promidžbi gradova i mjesta kroz koje prolazi. Svake godine start rally-a je sa riječkog Korza, a cilj u nekim od zanimljivih destinacija našeg kraja.



AEROMITING 2008. - AKROBACIJE ZA PAMĆENJE



I ovogodišnji Aeromiting na Grobničkom polju, održan 06. srpnja u organizaciji Zajednice tehničke kulture Rijeka i Zrakoplovnog društva "Kрила Kvarnera", pod pokroviteljstvom Grada Rijeke, manifestacija je koja se pokazala najposjećenijim i široj javnosti najzanimljivijim događajem „Dana tehničke kulture“ u Rijeci. Sedmosatni program Aeromitinga sastavljen je od niza individualnih i grupnih nastupa u kojima su sudjelovali svjetski prvaci u akrobatskom letenju, padobranaca, paraglajdera, zmajara i ostalih ljubitelja visina.

Okupljeni gledatelji, među kojima su većinu činile obitelji s djecom, pratili su uzbudljiv program iz svih letačkih područja. Najatraktivniji su u svakom slučaju bili akrobatski letači izvodeći vratolomije od kojih zastaje dah. Posebno oduševljenje prisutnih izazvao je nastup slovenskog letačkog asa Petera Podlunška, ovogodišnjeg osvajača trećeg mjesta u Aero GP-u natjecanju šestorice odabranih akrobatskih pilota iz cijelog svijeta, u zrakoplovu «EXTRA 300 LX». Uz slovenskog asa, svoje akrobatske sposobnosti prikazali su još Peter Steiman iz Njemačke, španjolski reprezentativac Sergio Pla Moreno, britanac Andy Bickmore, talijan Aldo di Bernardo, te slovinci Igor Zrinski, Benjamin Ličer i Boris Resman.

U redovima akrogrupe «Kрила oluje» Hrvatskog ratnog zrakoplovstva ove godine nažalost nije nastupila satnica Dijana Doboš, jedina žena u sastavu neke vojne akrogrupe u Europi.

Aeromiting 2008. je na svom 5.000 kilometara dugom putovanju kroz Hrvatsku i Sloveniju posjetio i biciklist maratonac Ratko Gvozdenović koji svojim maratonom želi skrenuti pozornost na probleme obitelji koje si ne mogu priuštiti dugotrajan boravak u Zagrebu gdje se njihova djeca liječe od teških malignih bolesti, te prikupiti sredstva za kupnju stambenog prostora koji bi te obitelji koristile. Organizatori Aeromitinga 2008. priključili su se njegovoj akciji.

39. KVARNERSKA REVIJA AMATERSKOG FILMA «KRAF» 9. FESTIVAL «MORE»

<h2 style="font-size: 48px; margin: 0;">39. KRAF</h2> <p style="margin: 5px 0;">kvarnerska revija amaterskog filma</p> <p style="margin: 5px 0;">Subota, 8. & 15. studenog 2008. Rijeka – Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0;"><small>Subota, 8. studenog</small> - 19:30 : prva službena projekcija velika dvorana Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0;"><small>Subota, 15. studenog</small> - 19:00 : druga službena projekcija velika dvorana Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0;">- 21:00 : svečanost dodjele nagrada autorima festivala 39. KRAF i 9. More velika dvorana Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0; color: red;">sve večeri - ulaz slobodan</p> 	<h2 style="font-size: 48px; margin: 0;">9. More</h2> <p style="margin: 5px 0;">međunarodni festival podmorske i nadmorske fotografije i filma</p> <p style="margin: 5px 0;">Subota, 8. & 15. studenog 2008. Rijeka – Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0;"><small>8. studenog - 18:00 :</small> otvorenje izložbe najbolje plasiranih fotografija izložbeni salon Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0;"><small>19:00 :</small> službena projekcija filmova velika dvorana Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0;"><small>15. studenog - 21:00</small> svečanost dodjele nagrada autorima festivala 9. More i 39. KRAF velika dvorana Filodrammaticae</p> <p style="margin: 5px 0;"><small>izložba najbolje plasiranih fotografija : od 8. do 15. studenog 2008. 10:00-13:00 i 17:00-21:00 - ulaz slobodan</small></p> 
---	--



Kvarnerska revija amaterskog filma – KRAF, jedna je od najstarijih takvih revija u Hrvatskoj, koju je kao reviju lokalnog karaktera Liburnija-film pokrenuo još 1969. godine. Danas je KRAF revija međunarodnog i natjecateljskog karaktera. Tematika revije je slobodna, a jedino ograničenje u izražavanju je trajanje filma do 15 minuta. Do sada su na reviji sudjelovali samostalni autori i članovi klubova iz Argentine, Austrije, Belgije, Bosne i Hercegovine, Češke, Estonije, Italije, Kanade, Makedonije, Norveške, Poljske, Sjedinjenih američkih država, Slovačke, Slovenije, Španjolske i Švicarske te iz raznih dijelova Hrvatske (Beli Manastir, Čakovac, Đurđevac, Jastrebarsko, Karlovac, Koprivnica, Križevci, Osijek, Pula, Pazin, Požega, Rijeka, Split, Zagreb i Zaprješić). Od 2005. godine, propozicije KRAF-a znatno su pojednostavljene. Festival je i dalje otvoren za filmove svih žanrova, ali nagrade se, umjesto po žanrovima, dodjeljuju samo za prvo, drugo i treće mjesto cjelokupne revije. Uz navedene, tradicionalno se dodjeljuju i Grand prix revije te nagrada publike. Selekciju filmova za službenu konkurenciju, kao i nagrađene filmove izabire stručni žiri, čiji se sastav mijenja svake godine.

Festival Kino video klub Liburnija-film pokrenuo je još 2000. godine, kao svojevrsni filmski nastavak međunarodnog salona umjetničke fotografije koji je u Rijeci postojao pedesetih i šezdesetih godina prošlog stoljeća. Od 2003. festivalu je pridružena i izložba fotografija, a od 2005. g. u okviru projekta pokrenut je i Prvi hrvatski festival podmorske fotografije i filma.

Svrha je međunarodnog festivala promovirati ljepotu mora i njegovoga bogatstva, Hrvatsku kao pomorski orijentiranu zemlju, ljepote Jadranskoga mora i mora općenito, potrebu očuvanja morskog okoliša te povijesnog i kulturnog naslijeđa koje je pohranjeno u njegovim dubinama. Projek More otvoren je svim autorima koje je zaokupila neiscrpna tema mora, života u moru i oko njega. Tema festivala su sva svjetska mora.

8. IZLOŽBA INFORMATIKA, INOVACIJE, TEHNIKA



www.ztk-rijeka.hr



Radno vrijeme izložbe:

10⁰⁰ – 13⁰⁰

17⁰⁰ – 20⁰⁰

**Rijeka, 26. – 28. 11. 2008.
Filodrammatica (1.kat)**

Pokrovitelj:



GRAD RIJEKA

IZLOŽBA „INFORMATIKA, INOVACIJE, TEHNIKA 2008“

Osmu godinu za redom, Zajednica tehničke kulture Rijeka sa svojim članicama organizira izložbu »Informatika, inovacije, tehnika«.

Izložbu su u početku zajednički potakli Centar tehničke kulture Rijeka i IN klub inovatora Rijeka. Iskorak u organizaciji i kvaliteti prezentacija učinjen je uključivanjem Zajednice tehničke kulture Rijeka i osiguranjem značajnije potpore Grada Rijeke. Danas je to manifestacija na kojoj udruge strukovnih grana rado sudjeluju, a posjetitelji je prepoznaju kao mjesto na kojem se mogu upoznati s najnovijim postignućima riječkih udruga. Svake godine u izložbenom salonu i dvorani Filodrammatice, na oko 200 m² profesionalno uređenog prostora, uz predstavnike udruga grupiranih u 12 strukovnih grana, sudjeluju povremeno gosti iz Zagreba, Splita ili drugih krajeva Hrvatske.

Ove godine, na izložbi ponovo sudjeluje Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci sa eksponatima svoje baštine iz područja Fizike i Kemije. Posjetiteljima će biti prezentirana radionica „Tehnički centar mladih“, otvorena u ožujku ove godine, a poseban naglasak stavljen je na Planetarij – najveći projekt u području tehničke kulture našeg grada. Značajno mjesto svakako će zauzeti i dvije obljetnice, 50. godina Športsko ribolovnog društva „Rječina“ i 60. obljetnica Športsko ribolovnog društva „Luben“.

U gradsku Zajednicu tehničke kulture udruženo je 57 udruga tehničke kulture koje obuhvaćaju 12 grana tehničke kulture, a gotovo nema tehničke aktivnosti koja se djelatno ne njeguje u našim udrugama. Od modelarskih i zrakoplovnih aktivnosti do djelatnosti povezanih s elektronikom, mikroelektronikom, robotikom, informatikom, foto-kino-video tehnikom i ekologijom.

Kako je Rijeka svojim položajem predodređena širenju pomorske aktivnosti, posebno je važno napomenuti da se u našim udrugama njeguje aktivnost vezana za osposobljavanje mladih u radu za more i podmorje, a velike mogućnosti postoje za razvoj amaterske astronomije, s obzirom na klimatske mogućnosti, te izgradnju Planetarija koji će se nalaziti u sklopu Riječke zvjezdarnice.

Izložba »Informatika, inovacije, tehnika« još je uvijek skroman pokušaj svih udruga tehničke kulture, udruženih u gradsku Zajednicu tehničke kulture sa ciljem da prikažu svoj rad, te potaknu mladež i građane na uključivanje u jednu od niza tehničkih aktivnosti koje nude udruge i tako osmisle njihovo slobodno vrijeme, odnosno dodatno obrazovanje.

PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA U RIJECI

Fizikalna zbirka

U Prvoj sušačkoj hrvatskoj gimnaziji u Rijeci nalazi se vrijedna Arhivska zbirka učila iz fizike, jedna od najstarijih u Hrvatskoj, a možda i na širem području. Najveći broj učila nabavljen je krajem 19. i 20. stoljeća. Velik broj uređaja i instrumenata nestao je tijekom rata ili posuđivanjem drugim riječkim školama. Usprkos tomu, naraštaji gimnazijskih profesora i učenika uspjeli su očuvati oko 500 starih učila za današnje korištenje, te izlaganje javnosti na izložbama, poput masivne olovne kugle za Foucaultov pokus, spojenih posuda, Magdenburških kugli, paraboličkih zrcala, vokalnog aparata po Konigu, sprave za lom svjetlosti u vodi, inklinatorija, Morseovog brzojava – prijemnika, Wirmshurstovog stroja itd.

Kemijska zbirka - minerali i stijene

Najstariji dio zbirke je kamenje Hevesszolmocske županije u Ugarskoj, darovano za vrijeme XIV. sastanka ugarskih liječnika i prirodoslovaca na Rijeci godine 1869., a najmlađi je uzorak lave iz 1903. godine, dar Sachs N. Učenika II. razreda. Zbirka je imala didaktičku namjenu pa je čine uglavnom standardni primjerci minerala i stijena koju su sistematizirani po svim pravilima struke, po odsjecima redovima i razredima. Zbirka se i danas koristi u nastavi anorganske kemije, ali ona osim praktičnog značaja ima i onaj daleko veći, povijesni, jer je stara 139 godina.



TEHNIČKI CENTAR MLADIH

Početak ožujka 2008. godine u sklopu poslovnog prostora Zajednice tehničke kulture Rijeka na adresi Korzo 2a/2, otvorena je radionica «Tehnički centar mladih». Prostor od 44m², sa zasebnim ulazom, malim skladištem i sanitarijama namijenjen je provedbi praktičnih radova sa učenicima osnovnih i srednjih škola grada Rijeke u kojoj će se provoditi cjelogodišnji tečajevi iz područja tehničke kulture.

Krajem 2007. godine pokrenuto je uređenje interijera i opremanje radionice potrebnim alatima i strojevima među kojima se ističe stroj za graviranje, glodanje i rezanje, upravljani računalom. Tijekom 2008. godine organizirana su dva modelarska tečaja i ljetna radionica na kojima je sudjelovalo 23-je učenika osnovnih škola grada Rijeke. Anketa provedena među polaznicima pokazala je interes učenika za uključivanje u cjelogodišnji program radionice.

Tijekom zimskih školskih praznika, zainteresirani učenici mogu se uključiti u tečaj modelarstva, te tako korisno ispuniti slobodno vrijeme do početka sljedećeg obrazovnog razdoblja.

Prijave za tečaj zaprimaju se svakim radnim danom od 8,00 do 16,00 sati na tel. 323-153.

Pokrovitelj ovog značajnog projekta za mlade tehničare Rijeke je Grad Rijeka i Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu, a nositelj cjelokupnog projekta izgradnje radionice je Zajednica tehničke kulture Rijeka, koja će koordinirati rad mentora na provedbi stručnih programa.



ASTRONOMSKI CENTAR RIJEKA

Prije 34 godine, u Rijeci je osnovano Akademsko astronomsko društvo Rijeka s ciljem razvoja i popularizacije Astronomije, srodnih znanosti i pratećih tehničkih disciplina među mladeži i građanstvom. Tijekom svih tih godina rada, među članovima društva živjela je ideja o izgradnji zvjezdarnice. Značajniji pomak ka realizaciji dugogodišnjeg sna započinje krajem osamdesetih godina prošlog stoljeća da bi se konačno 2001. godine taj san i ostvario izgradnjom Riječke zvjezdarnice. Riječka zvjezdarnica smještena je u staroj vojnoj utvrdi na brdu Sv. Križ iznad Gornje Vežice. Od tog trenutka pa sve do danas, riječku zvjezdarnicu pohodilo je više desetaka tisuća posjetitelja kako iz našeg grada i županije, tako i iz čitave Hrvatske. Educirano je na tisuće učenika osnovnih i srednjih škola, te studenata. Suvremenim pristupom u edukaciji mladeži i građana na području Astronomije, te uz kvalitetan znanstveni rad, Akademsko astronomsko društvo Rijeka znatno je proširilo svoju aktivnost. Gotovo svi prostori stare vojne utvrde počeli su se koristiti za novu namjenu, što je potaklo razmišljanje o izgradnji Planetarija odnosno Astronomskog centra Rijeka. Na taj će način, budući posjetitelji i korisnici centra moći istovremeno doživjeti simuliranu i stvarnu sliku svemira.

18. srpnja 2008. godine službeno je započela rekonstrukcija Riječke zvjezdarnice i dogradnja dvorane Planetarija u cjeloviti objekt Astronomskog centra. Otvaranje Astronomskog centra Rijeka očekuje se početkom iduće godine.

Cijeli ovaj put, od izgradnje Riječke zvjezdarnice do realizacije projekta Astronomskog centra Rijeka, ne bi bio moguć bez velikog zalaganja članova Akademskog astronomskog društva Rijeka, Zajednice tehničke kulture Rijeka i Grada Rijeke, Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu.



SUDIONICI IZLOŽBE "INFORMATIKA, INOVACIJE, TEHNIKA 2008."

ASTRONOMIJA

AKADEMSKO ASTRONOMSKO DRUŠTVO RIJEKA

EKOLOGIJA

INECO RIJEKA

UDRUGA ZA RAZVOJ EKOLOGIJE I ENERGETIKE

FOTO-KINO-VIDEO TEHNIKA

FOTO KLUB RIJEKA

KINO VIDEO KLUB LIBURNIJA FILM

INVENTIVNA DJELATNOST

IN KLUB INOVATORA RIJEKA

SAVEZ RIJEČKIH INOVATORA

JEDRILIČARSTVO

MIKROELEKTRONIKA, ROBOTIKA, INFORMATIKA

MIPRO HRVATSKA UDRUGA

UDRUGA DAROVITIH INFORMATIČARA RIJEKE

CENTAR ZA ROBOTIKU

CENTAR TEHNIČKE KULTURE RIJEKA

AKADEMSKO POLITEHNIČKO DRUŠTVO RIJEKA

MODELARSTVO-MAKETARSTVO

UDRUGA BRODOMAKETARA LIBURNO

MODELARSKI KLUB RIJEKA

MAKETARSKI KLUB ZEPPELIN

PODVODNE AKTIVNOSTI

KLUB PODVODNIH AKTIVNOSTI «3.MAJ»

PROMETNA KULTURA

AUTOKLUB RIJEKA

OLDTIMER CLUB RIJEKA

RADIO TEHNIKA

RADIO KLUB RIJEKA

RADIO KLUB RIKA

TEHNIČKE SPORTSKE AKTIVNOSTI NA MORU I VODI

ŠPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO LUBEN
POMORSKO ŠPORTSKO DRUŠTVO PEĆINE
ŠPORTSKO RIBOLOVNI KLUB RJEČINA

ZRAKOPLOVSTVO

PILOTSKI KLUB KRILA KVARNERA
KLUB ZA SLOBODNO LETENJE KRILA KVARNERA
PADOBRANSKI KLUB KRILA KVARNERA
KLUB ZA SAMOGRADNJU I MODELARSTVO KRILA KVARNERA
PARAJEDRILIČARSKI KLUB FLUMEN

.....
DOM MLADIH RIJEKA

DRUŠTVO PEDAGOGA TEHNIČKE KULTURE

PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA U RIJECI

ZAGREBAČKA ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE

ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE RIJEKA - TEHNIČKI CENTAR MLADIH

MUZEJ PEEK&POKE – stalni izložbeni postav starih računala i informatičke tehnologije,
Ivana Grohovca 2 (u blizini katedrale Sv. Vida u Rijeci), za vrijeme trajanja izložbe

"Informatika, inovacije, tehnika" svim zainteresiranim posjetiteljima otvara besplatno svoja
vrata.

Povjerenstvo za realizaciju izložbe "Informatika, inovacije, tehnika 2008."

Kazimir Mihić

Eugenija Perić

Silvano Skočaj

Tajnica Povjerenstva

Jadranka Krišković

**Pokrovitelj izložbe:
Grad Rijeka**

**Medijski pokrovitelji:
Novi list, Kanal Ri, Ri TV, Radio Rijeka, Radio Trsat**

**Sponzori:
www.jadran-impex.hr**



**UKLJUČITE SE I VI UZ OSTALE UDRUGE NAJAVOM SVOJIH MANIFESTACIJA I
AKTIVNOSTI U RUBRICI VIJESTI**

KAKO?

putem e-mail adrese: ztk@ztk-rijeka.hr

poštom na adresu: Zajednica tehničke kulture Rijeka – Korzo 2a/2

dostavom informacija na fax. 051/211-305

**KORISTITE MOGUĆNOST PROMIDŽBE SVOJE UDRUGE U
BILTENU "INFORMATIKA, INOVACIJE, TEHNIKA"!**



Ostvaruje programe tehničke kulture u gradu Rijeci
putem svojih članica - udruga
u sljedećim strukovnim granama

inventivna djelatnost

radio tehnika

astronomija

modelarstvo i maketarstvo

zrakoplovstvo

prometna kultura

jedriličarstvo

ekologija

foto-kino-video tehnika

tehničke sportske aktivnosti na moru i vodi

podvodne aktivnosti

mikroelektronika, robotika i informatika



